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Grafisch voorgesteld:
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Door de opgeladen condensestor over een weerstand te plaatsen,

ontlaamdt de condensator zich. e, dazalt (en de ontlaadstroom)
A

Na een tijd t =% i?l
spanning. e, = E.e®.
dat de concensstor is

Grafisch voorgesteld:
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ntijd t =5 neemt men asn
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— Bij gegeven C en R het scheme =) er dsn b) opstellen.
0 v
T bepalen
. Q. De 2 proeven uitvoeren en dit op de tijdstippen €, 2T, 21T,
ol 4¥Yen 5T (e, telkens meten)
(7
;ﬂ 2ij 1 proefopstelling de streomsterxie eens nagaan.
Te schema's a) en b) voor 4 combinatiemogelijkheden ven R en
5. Letlingen:
R= cooo C = coes -——>»U = .... (uitrekenen)
Ay | e
S. Creficken: eox f(t)
7. Sesluiten: 1. Afwijkingen op ¢e theoretische kromme. Verxlaar.

J
2. Verloop van en
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